	                  Διαδικασία  πρόσληψης  αναπληρωτών και ωρομίσθιων  εκπαιδευτικών, μελών Ειδικού 
                 Εκπαιδευτικού Προσωπικού  και    Ειδικού   Βοηθητικού Προσωπικού (Ε.Β.Π.) 
                  για το διδακτικό έτος   2021-2022. 


         Σύμφωνα με την αριθμ.Πρωτ.104627/ΓΔ5/07-08-2020 Υπουργική Απόφαση με θέμα «Ρύθμιση θεμάτων πρόσληψης  και τοποθέτησης αναπληρωτών και ωρομίσθιων εκπαιδευτικών, μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού (Ε.Β.Π.)» (ΦΕΚ 3344/10-08-2020 τ.Β΄) και την με αριθμ.Πρωτ.100548/ΓΔ5/13-08-2021 Υπουργική Απόφαση με θέμα «Διαδικασία σύναψης ψηφιακών συμβάσεων εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για τους αναπληρωτές και ωρομίσθιους εκπαιδευτικούς και μέλη Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού» (ΦΕΚ 3785/13-08-2021 τ.Β΄)  η διαδικασία πρόσληψης  και τοποθέτησης αναπληρωτών/τριών εκπαιδευτικών  για το διδακτικό έτος  2021-2022, έχει αλλάξει  ως  ακολούθως :

Α. Η τοποθέτηση των προσλαμβανόμενων αναπληρωτών/τριών  εκπαιδευτικών και  μελών Ε.Ε.Π  και Ε.Β.Π σε σχολικές μονάδες της περιοχής πρόσληψής τους γίνεται  με απόφαση του Διευθυντή Εκπαίδευσης εντός τριών  εργάσιμων ημερών  από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης πρόσληψης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων,  συμπεριλαμβανόμενης της ημερομηνίας αυτής .
Οι  Διευθύνσεις  Εκπαίδευσης, εισάγουν στο Ο.Π.ΣΥ.Δ. αυθημερόν με την απόφαση πρόσληψης, τις προς κάλυψη κενές θέσεις σε σχολικές μονάδες.
Την  επομένη ημέρα από την έκδοση της απόφασης πρόσληψης, οι αναπληρωτές/τριες  εκπαιδευτικοί και μέλη Ε.Ε.Π και Ε.Β.Π., υποβάλλουν ηλεκτρονικά  μέσα από το Ο.Π.ΣΥ.Δ. τη δήλωση τοποθέτησης ,κατά σειρά προτίμησης, με όλες τις σχολικές μονάδες που διατίθενται προς κάλυψη. Η ενημέρωση για το σχολείο τοποθέτησής  τους   θα γίνει με  γραπτό μήνυμα (sms).
Β.1. Οι προσληφθέντες/είσες αναπληρωτές/τριες εκπαιδευτικοί  και μέλη  Ε.Ε.Π. και Ε.Β.Π. προσέρχονται για  ανάληψη υπηρεσίας απευθείας στη σχολική μονάδα τοποθέτησης  τους εντός της προθεσμίας  που ορίζεται στη απόφαση πρόσληψης τους. Τα απαραίτητα δικαιολογητικά που θα πρέπει  να καταθέσουν  οι αναπληρωτές/τριες εκπαιδευτικοί στους/στις  Διευθυντές/ντριες  και  Προϊσταμένους/νες  των σχολικών μονάδων κατά την εμφάνισή τους  για ανάληψη υπηρεσίας,  αναφέρονται στο συνημμένο με α/α  2.
Β.2. Με την εμφάνιση των  προσλαμβανόμενων  αναπληρωτών/τριών στη σχολική μονάδα και την προσκόμιση των απαραίτητων  δικαιολογητικών  τα οποία αναφέρονται στο συνημμένο με α/α 2, οι  Διευθυντές/ντριες  και  Προϊστάμενοι/νες  των σχολικών μονάδων,  δηλώνουν αμελλητί   στο Myschool την ανάληψη υπηρεσίας των προσλαμβανομένων.

Β.3.Οι προσλαμβανόμενοι/ες αναπληρωτές/τριες, κατά την ημέρα προσέλευσης στη σχολική μονάδα και μετά την εμφάνιση τους στον Διευθυντή/Προϊστάμενο, εισέρχονται στην Ενιαία Ψηφιακή Πύλη της Δημόσιας Διοίκησης  μέσω της εφαρμογής «anaplirotes.gov.gr» για την καταχώριση των ατομικών στοιχείων που ζητούνται από την εφαρμογή, δυνάμει των οποίων πραγματοποιείται η δήλωση και ανάρτηση των σχετικών συμβάσεων αυθημερόν στο πληροφοριακό σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ» και αμελλητί στο Πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ». Η σύναψη της σύμβασης γίνεται ηλεκτρονικά μέσω της  ψηφιακής εφαρμογής  «anaplirotes.gov.gr» και οι προσληφθέντες/είσες μπορούν να λαμβάνουν αντίγραφο της σύμβασης εργασίας σε ψηφιακή μορφή (pdf).
Συνημμένα:
 1.Αρ.Πρωτ.104627/ΓΔ5/07-08-2020 Υπουργική Απόφαση
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