Οδηγίες προς τους Διευθυντές σχολικών μονάδων και τους υποψήφιους υποδιευθυντές

Σύμφωνα με την αριθμ. Φ. 361.22/68/100287/Ε3 «Καθορισμός της διαδικασίας επιλογής και τοποθέτησης των Υποδιευθυντών Σχολικών Μονάδων και Εργαστηριακών Κέντρων (Ε.Κ.), καθώς και των Υπευθύνων Τομέων Εργαστηριακών Κέντρων (Ε.Κ.).» ΦΕΚ 5426 τΒ΄/14-9-2023
 ενημερώνουμε τους Διευθυντές των σχολικών μονάδων για τους πίνακες των δεκτών υποψηφίων Υποδιευθυντών, προκειμένου να εκφράσουν τη γνώμη τους, εντός πέντε (5) εργασίμων ημερών από την ανάρτηση των αναπροσαρμοσμένων πινάκων.
5.Οι δεκτοί υποψήφιοι εντός δύο (2) εργασίμων ημερών από την ανάρτηση των αναπροσαρμοσμένων πινάκων υποβάλλουν στον Διευθυντή σχολικής μονάδας αντίγραφο του βιογραφικού τους σημειώματος, που έχουν υποβάλει με την υποψηφιότητά τους στη Διεύθυνση Εκπαίδευσης.
[bookmark: _GoBack]6.Η γνώμη του διευθυντή της σχολικής μονάδας περιλαμβάνει την άποψή του για τον υποψήφιο που προκρίνει για τη θέση του Υποδιευθυντή ή των Υπευθύνων Τομέων Ε.Κ., και διαβιβάζεται από τον ίδιο στο Τοπικό Συμβούλιο Επιλογής. Για την διαμόρφωση της γνώμης δύναται να συνεκτιμάται μεταξύ άλλων η ικανότητα του κάθε υποψηφίου να αναλαμβάνει πρωτοβουλίες, να επιδεικνύει συνεργατική διάθεση και να επιλύει προβλήματα, ιδίως διδακτικά, διοικητικά, οργανωτικά και λειτουργικά, η προσωπικότητα και η γενική συγκρότηση του υποψηφίου, η συνεισφορά του στην δημιουργία κατάλληλου παιδαγωγικού κλίματος καθώς και η οργάνωση ή η συμμετοχή του στον σχεδιασμό και την υλοποίηση δράσεων.
Η αιτιολογημένη γνώμη/πρόταση του Διευθυντή θα κατατεθεί στην Υπηρεσία προς το Τοπικό Συμβούλιο Επιλογής εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ανάρτηση των αναπροσαρμοσμένων πινάκων, δηλαδή έως και την Παρασκευή 27/10/2023.
Για τις σχολικές μονάδες, για τις οποίες δεν υπάρχουν υποψήφιοι στον αναπροσαρμοσμένο πίνακα δεκτών υποψηφίων υποδιευθυντών, θα ακολουθήσει επαναπροκήρυξη των θέσεων, σύμφωνα με τις διατάξεις του εδαφίου 7 της παρ. 8 του άρ. 31 του Ν.4823/2021.

